
Звіт про періодичне відстеження результативності
постанови Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2013 року № 300

«Про затвердження Порядку і напрямів використання коштів, одержаних 
у результаті трансферу технологій, створених за рахунок коштів 

державного бюджету»

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого 
відстежується, дата його прийняття та номер

Постанова Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2013 року № 300 
«Про затвердження Порядку і напрямів використання коштів, одержаних у 
результаті трансферу технологій, створених за рахунок коштів державного 
бюджету».

2. Назва виконавця заходів з відстеження 
Міністерство освіти і науки України. 

3. Цілі прийняття акта 
Визначення порядку і напрямів використання коштів, одержаних 

державними підприємствами, організаціями, установами, закладами вищої 
освіти і науковими установами у результаті трансферу технологій, створених за 
рахунок коштів державного бюджету.

4. Строк виконання заходів з відстеження
З 01.12.2022 по 30.12.2022

5. Тип відстеження 
Періодичне відстеження. 

6. Методи одержання результатів відстеження 
Для проведення періодичного відстеження використовувались 

статистичні дані, отримані від головних розпорядників бюджетних коштів – 
національних академій наук, міністерств та інших центральних органів 
виконавчої влади, які виконували положення акта. 

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 
результативність, а також способи одержання даних 

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося шляхом 
аналізу статистичної інформації про напрями використання коштів, одержаних 
у результаті трансферу технологій, створених за рахунок коштів державного 
бюджету.

Цільова група: міністерства, центральні органи виконавчої влади, 
національні академії наук, у сфері управління яких знаходяться заклади вищої 
освіти, наукові установи, інші підприємства, установи та організації. 

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта
Результативність акта можна оцінити за такими показниками: 
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- розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і 
державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта

Дія акта не впливає на надходження до державного чи місцевих 
бюджетів. Однак, спрямування коштів на найважливіші для розвитку 
інноваційної діяльності та трансферу технологій напрями має позитивний ефект 
на впровадження новітніх вітчизняних технологій, створених за бюджетні 
кошти, у виробництво, що у свою чергу опосередковано впливає на зростання 
надходжень до бюджету у зв’язку зі зростанням конкурентоздатності 
підприємств від впровадження новітніх технологій у виробництво.

- кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких 
поширюється дія акта

Дія акта поширюється на таку кількість суб’єктів господарювання:
у 2019 році на 950 суб’єктів господарювання;
у 2020 році на 950  суб’єктів господарювання;
у 2021 році на 769 суб’єктів господарювання.
- розмір коштів і час, що витрачатиметься суб’єктами 

господарювання та/або фізичними особами, пов’язаними з виконанням вимог 
акта

Для виконання акта не використовуються додаткові кошти, крім 
призначених для заробітної плати. Підготовка інформації, згідно з 
регуляторним актом, здійснюється відповідними структурними підрозділами 
організацій-розробників технологій протягом звітного року.

- рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або 
фізичних осіб з основних положень акта

Високий. Заінтересовані суб’єкти господарювання були поінформовані 
листами МОН. Крім того, інформація про основні положення акта розміщена на 
офіційному вебсайті Міністерства освіти і науки України та знаходиться у 
вільному доступі в мережі інтернет.

- кількість укладених договорів про трансфер технологій та/або їх 
складових, створених за бюджетні кошти

За узагальненою інформацією, отриманою від головних розпорядників 
бюджетних коштів,  протягом 2019 року  ними було укладено 1851 договори 
про трансфер технологій та/або їх складових, створених за бюджетні кошти.

протягом 2020 року –  1809 договори; 
протягом 2021 року – 1862;
- обсяг коштів, отриманих за договорами про трансфер технологій 

та/або їх складових, створених за бюджетні кошти
У 2019 році за договорами про трансфер технологій та/або їх складових 

організаціями-розробниками було отримано коштів у сумі 125,48 млн грн.
У 2020 році за договорами про трансфер технологій та/або їх складових 

організаціями-розробниками було отримано коштів у сумі 214,43 млн грн., що 
на 51 % більше, ніж у 2019 році.
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У 2021 році за договорами про трансфер технологій та/або їх складових 
організаціями-розробниками було отримано коштів у сумі 187,95 млн грн, що 
на 14,07 % менше, ніж у 2020 році.

- використання коштів, одержаних за договорами про трансфер 
технологій, за відповідними напрямами

У 2019 році найбільша частка коштів, що надійшли за договорами про 
трансфер технологій, використовувалась на придбання права інтелектуальної 
власності, що використовується для реалізації інноваційних проєктів 
(16,87 млн грн або 14,2 % від використаних коштів, що надійшли за договорами 
про трансфер технологій) та проведення досліджень із створення і трансферу 
технологій та/або їх складових (77,21 млн грн або 64,9 % від використаних 
коштів, що надійшли за договорами про трансфер технологій). 

У 2020 році найбільшу частку коштів, що надійшли за договорами про 
трансфер технологій було використано на наукові дослідження (17,83 млн грн 
або 27,5 %), проведення тестування, прототипування, експериментальних 
досліджень, виготовлення моделі або дослідного зразка та здійснення їх 
випробування, сертифікації (8,03 млн грн або 12,4 % від використаних коштів, 
що надійшли за договорами про трансфер технологій), а також закупівлю 
інструментів, обладнання та устаткування, що використовуються для 
технологічного оновлення виробництва (7,11 млн грн або 10,95 % від 
використаних коштів, що надійшли за договорами про трансфер технологій).

У 2021 році найбільшу частку коштів, що надійшли за договорами про 
трансфер технологій за напрямом використання коштів «Розвиток інноваційної 
діяльності та трансферу технологій» використано на проведення досліджень із 
створення і трансферу технологій та/або їх складових – 43,75 млн грн або 
35,95 % від використаних коштів, що надійшли за договорами про трансфер 
технологій, найбільшу частку з яких було витрачено на патентні дослідження – 
70 %.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей 

Прийняття акта забезпечило визначення порядку та напрямів 
використання коштів, за якими організації-розробники  можуть 
використовувати кошти, одержані в результаті трансферу технологій, зростання 
результативності здійснення науково-технічної діяльності, створення нових 
технологій та їх трансфер (передачу) в реальний сектор економіки.

Цілі регуляторного акта досягнуті. Аналіз інформації, отриманої від 
розпорядників бюджетних коштів, дає підстави стверджувати про наявність 
позитивної динаміки з використання коштів державного бюджету відповідно до 
Порядку і напрямів використання коштів, одержаних у результаті трансферу 
технологій, створених за рахунок коштів державного бюджету, затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 22.04.2013 № 300, та Порядку 
здійснення контролю за виплатою винагороди авторам технологій та/або їх 
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складових, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
22.05.2013 № 351. Про це свідчать, зокрема, показники зростання обсягів 
коштів за укладеними договорами, збільшення середньої вартості одного 
договору про трансфер технологій.

Вочевидь, адаптивні карантинні обмеження, пов’язані із поширенням 
COVID-19 в Україні, мали вплив на динаміку використання коштів, що 
надійшли за договорами про трансфер технологій у 2020 році, але у 2021 році 
розробники технологій адаптувались до ведення діяльності в рамках обмежень.

Ступінь досягнення визначених цілей є належним. Регуляторний акт 
відповідає принципам державної регуляторної політики.

Міністр                                                                                    Сергій ШКАРЛЕТ


